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 .هذا المحضر قابل للتصويب

ــال ا مي إقر  وق  مم ت إل     وينبغي إدراج التصــــــــويباة مي اســــــــلة مت المحضــــــــر مذفلة بتوني  إرد إهضــــــــاو الومد المعني و رســــــ
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وإنهاء الاستعمار   لجنـة المسائل السياسيــة الخاصـــة
 )اللجنة الرابعة(

 للجلسة الرابعة عشرة محضر موجز  
  15:00، الساهة  2023تشريت الأول/إكتوبر   19فوم اللميس،  المعقودة مي المقر، ايويورك،  

.  سميث )اائبة الرئيسة( -ريندتورف  ة السيد  ةالرئيس . . . . . . . . . . . . . . . .     ( الداامرك )  .
 المحتوياة 

 )تاب (مت جدول الأهمال  المسائل المتصلة بالإهلام  53البند 

 

  

mailto:dms@un.org
http://documents.un.org/


 A/C.4/78/SR.14 

 

2/11 23-20222 

 

مي غيا  الســـــــيدة جويني )جنو  إمريويا(، تول  رئاســـــــة ال لســـــــة اائبة  
 .سميث )الداامرك( -الرئيسة، السيدة ريندتورف 

 
 .15:05امتتُِحَ  ال لسة الساهة   

 
ــلـة بـا ع    53البنـ      )تـاب (   من جـ و  اععمـا ا المســـــــــائـل المت ـــــــ

(A/78/21  وA/78/294) 

ــيـ ة  و    - 1 )اـاميبيـا(  قـالـ  إن إدارة التواصــــــــــــــل العـالمي    الســـــــ
تضطل  بعمل ممتاز لدهم الإبلاغ الوقائعي م  زيادة إبراز إاشطة الأمم 
المتحدة مي وق  تنتشـر يي  الشـ وك بشـقن نيمة المنظمة وإهميت ا. ومي 
ــدد، فنبغي لمراكع الأمم المتحــدة لمهلام إن تععز مــا تقوم  هــذا الصـــــــــــــ

مت ترويج لمقـاصـــــــــــــــد ومبـادح ميثـام الأمم المتحـدة. وهملـ  الإدارة   بـ 
إيضـــــــــــــــا هل  التو يـة بـالتبـا ف مي إرراز التقـدم مي تن يـذ  طـة التنميـة  

. ويســ ل الوصــول إل  المواق  الرســمية للمنظمة،  2030المســتدامة لعام  
بما مي ذلك موق  إ بار الأمم المتحدة، ورســـــــــاباة وســـــــــائل التواصـــــــــل 

ــلــة بــالحــالــة دفث ــالاجتمــاهي وتحــ ا بــااتظــام بمعلومــاة دنيقــة وذاة صــــــــــــ
 الإاسااية المتردية مي منا ق النعاع مي جمي  إاحاو العالم.

 8 السياساتيوقال  إن مت شقن المقترراة الواردة مي الموجع   - 2
ــاة الرقمية إن تكم ل  ــلامة المعلوماة هل  المنصـ ــقن سـ للأميت العام بشـ
ــاذفـــب،  ال  ود الراميـــة إل  تععيع الحقـــائق، ومضــــــــــــــ، المفامراة والأكـ
ورمـــايـــة رريـــة التعبير والإهلام. ومي الوقـــ  الـــذت تتمت  ييـــ  رملاة 

ــللة  بالقدرة هل  زهعهة اســـــتقرار المعلوماة المغلو ة والمعلوماة المضـــ
ــة العالمية والتد ل مي البنية التحتية الرقمية، مت الم م  ســــــب   ــياســــ الســــ
ز م بشـــــــــــقن مدواة قواهد الســـــــــــلوك المقتررة لســـــــــــلامة المعلوماة هل  
المنصـــــاة الرقمية والإ ار ذت الصـــــلة مت إجل معال ة إوج  القصـــــور  

لمفســــــــســــــــاة  مي ال ضــــــــاو الإهلامي. وينبغي تنســــــــيق هذ  ال  ود م  ا
الو نية والإقليمية لضـــــــــــمان الاتســـــــــــام. وإهرب  هت إمل ومدها مي إن 
ــتقبل مي  ــقلة  لال مفتمر القمة المعني بالمســ فُنظَر بعناية مي هذ  المســ

 .2024هام  

ــي ة نرا ن  - 3 )إســــــتراليا(  قال  إن ســــــلامة المعلوماة هل     الســ
ــعيد العالمي ما زال  تتراج  بوتيرة ســـــــــــريعة. وقال  إن ومد بلدها  الصـــــــــ
يشـــــــــــعر بالقلق مت الت دفداة التي يشـــــــــــ ل ا التلاهب بالمعلوماة والتي 
تحر  ا التطوراة التي تشــــــ دها التكنولوجيا الحدفثة، بما مي ذلك الذ او 

ئف. ومي منطقة المحيطيت ال ندت وال ادح،  الاصـطناهي والتضـليم العا
ــتبدادية ســــــــردا  بيثا  افت   لق الااقســــــــاماة مي  تســــــــتلدم الدول الاســــــ
ــك الاجتماهي.   ــيادة الو نية، والإ لال بالتماســـــــ المنطقة، وتقويض الســـــــ

مالمعلوماة المضــــــللة تقوم الويم والالتعاماة الدولية التي همل  الأمم 
ــيل ا.  ما تعرم  ي ل المعلوماة العالمي المتحدة دون   لل هل  ترســ

ــدة،   ــاة ال اســــ ــائل الإهلام الأجنبية، والممارســــ للت دفد بســــــبب ملكية وســــ
والتلاهب باللوارزمياة، والتوزي  الحصــــــــــــــرت، وتلوي  الصــــــــــــــح ييت،  
والألعا  ال يوســـــــياســـــــية للبنية التحتية للاتصـــــــالاة الرقمية. ويم ت إن 

إل  ا تلال توازن القوى والإكرا  الممـارَ  مت  تفدت مثـل هـذ  الت ـدفـداة 
ــليم المنســــــق   ج اة إجنبية. وهلاوة هل  ذلك، فنبغي هدم إ  ال التضــــ
ــللة دا ل المحامل المتعددة الأ راف، بما مي ذلك مي  للمعلوماة المضـــــ

 الأمم المتحدة.

وإردمـــ  قـــائلـــة إن ر ومـــة بلـــدهـــا تر ع، تصــــــــــــــــديـــا للت ـــدفـــداة   - 4
الإهلاميـة، هل  الح ـاع هل  بي ـة م تورـة وشــــــــــــــ ـامـة م  إتـارـة إم ـاايــة  
الحصــــول هل  المعلوماة الدنيقة الموثوقة. وت تم الح ومة بشــــ ل  ا   
بحمـايـة الم تمعـاة المتنوهـة ثقـاييـا ولغويـا مي البلـد مت الت ـدفـداة ال ريـدة 

الأجنبية التي تسـع  إل  إسـ اة مغتربي الشـتاة وتلوي  م   مت قبل القوى 
ومراقبت م واســــتمالت م ابتغاو تععيع مصــــال، البلد الاقتصــــادية والســــياســــية.  
وتواصـــل الح ومة إيضـــا اســـتعرام التشـــريعاة والأ ر التنظيمية الو نية  

 .رمايةً لنعاهة الااتلاباة وإمت البياااة والبن  التحتية للاتصالاة 

)إو راايا(  قال  إن معظم إصـــــــــــــحا     الســــــــي ة  و ارســــــــ ا - 5
المصــــــــــــــلحـة فنظرون إل  المعلومـاة بـاهتبـارهـا رصــــــــــــــيـدا بـال  الأهميـة 
للتصـــــدت للتحدياة العالمية وتحســـــيت او ية الحياة والتغلب هل  ال  وة 
الإامائية. وم  ذلك، فرى البعض مائدة مي اسـتلدام المعلوماة  سـلا .  

ة إولوية لإدارة التواصــــــل ولذلك، ي ب إن تظل رماية ســــــلامة المعلوما
ــلة   ــاملة للت دفداة والتحدياة المتصـ ــدت بطريقة شـ العالمي. وي ب التصـ
بالمعلوماة ضــــمت إ ار الأمم المتحدة، م  التر يع بشــــ ل  ا  هل  
الأ طار التي ت دد الســلام والأمت الدولييت والملا ر الناشــ ة، مثل تلك 

 .المتصلة بالذ او الاصطناهي

وقال  إن هذ  الت دفداة تشــــــ ل مصــــــدر قلق رئيســــــي لبلدها،   - 6
ــتلدم رر  المعلوماة هل  اطام واســــ  مي  ــيا تســ هل  اهتبار إن روســ
ــامت    عوها المســـــــتمر لأو راايا مت إجل تبرير هدواا ا، وتقويض التضـــــ
الدولي دماها هت ميثام الأمم المتحدة، وت نب المســــــــــــفولية هما ترتكب   

ــاايـة. وقـد بـذلـ  الـدولـة المعتـديـة   مت جرائم رر  وجرائم ضــــــــــــــد الإاســــــــــــ
ــر الدهاية  ــاوة اســــــتلدام إ ار الأمم المتحدة لنشــــ محاولاة منتظمة لإســــ
وتحويل ااتبا  الدول الأهضــاو هت اات اكات ا الصــار ة للميثام والقااون  
الدولي لحقوم الإاســـــــــــــان والقااون الدولي الإاســـــــــــــااي. ول ذ  المحاولاة 

ــدانيــة م لس الأمت. وبنــاو هل  مبــادرة مت    هواقــب و يمــة هل  مصـــــــــــــ

https://undocs.org/ar/A/78/21
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باو ر ما ي رر إدااة    77/128إو راايا، تضــــــــــــــمت قرار ال م ية العامة  
ــد من ا إو ي ون مت المحتمل إن  ــ ال الدهاية التي ي ون القصــ جمي  إشــ

إمر   تثير إو تش   إت ت دفد للسلام إو إ لال ب  إو همل هدوااي، وهو
 مت الواض، إا  لا فعال وثيق الصلة بالموضوع.

ومت الم م اســـــــــتلدام صـــــــــيا ة دنيقة لا تترك م الا للتلاهب   - 7
والتك ناة بشـقن  بيعة النعاع إو إ رام . وقد إوجد اسـتلدام مصـطلحاة  

ــل، مي إو راايا”مثل  ــمتا  “النعاع المســـ مي بعض وثائق الأمم المتحدة صـــ
مريحـا بشــــــــــــــقن الـدولـة المعتـديـة. ممثـل هـذ  ال روم اللغويـة الـدنيقـة، و ن 
كاا  بسـيطة، يم ت إن تف ر رد معل ال ماهير المسـت دمة، التي يم ت  
إن تبـدإ مي إ  ـال المحرم ومطـالبـة البلـد الـذت فتعرم لل  وم بوقف  

تعارم م  اللغة المســتلدمة مي التصــعيد وتحقيق الســلام. وهذا الن ج ف
قراراة ال م ية العامة المتلذة ردا هل  العدوان الروســـــــــي هل  إو راايا 

ــقلة. وينبغي إن تشــــــــ ل هذ  ومي بياااة  الأميت العام بشــــــــقن هذ  المســــــ
ــمية للأمم  ــتلدمة مي البلا اة الرســـــــ ــيا ة المســـــــ ــا  الصـــــــ الوثائق إســـــــ
المتحدة، بغية من  الدولة المعتدية مت محاولة إلقاو اللوم مي النعاع هل  

 الدولة التي تدام  هت ا س ا.

وإهقب ذلك بقول  إا  فلعم اتباع ا ج هالمي ومن  ي للتصدت  - 8
ــ او الشـــــر ية هل   ــتلدام ا لإضـــ ل مي  محاولاة تعوير المعلوماة واســـ
اات ــاكـاة ميثــام الأمم المتحــدة والحرو  العــدواايــة، إل  جـااـب تقويض 
الســــــــلامة العامة والســــــــلام والأمت. وي ب مصــــــــل المعلوماة المضــــــــللة 

لحر  بوضــــــو  هت الصــــــحامة الم نية. مقد ررم والدهاية التي تروج ل
ــح يون الرو  هل  الكرا ية ت ا  الأو رااييت، وبذلك جلبوا الحر   الصـــــ
والمعــااــاة إل  إو راايــا، وســــــــــــــعوا إل  تم يــد ال ي  الروســــــــــــــي وتبرير 

مت العامليت مي   66اات اكاة روســــــيا للميثام. ومت الم م إيضــــــا تكريم 
صــــــــــــــح ييت، ممت قتلوا اتي ــة الغعو    10وســـــــــــــــائه الإهلام، بمت مي م  

الروســــــــــــــي. وتلق  هــــاملون   رون من م ت ــــدفــــداة بــــالقتــــل، إو مقــــدوا  
ا تط وا، إو إ لق  القواة الروسـية النار هلي م إو إصـابت م ب رو .   إو

، قصــ    ائرة مســي رة  2023إفلول/ســبتمبر  19معل  ســبيل المثال، مي 
، مما إســـــ ر  TV4ااتحارية ســـــيارة  اقم تاب  للقناة التل عيواية الســـــويدية 

 هت جر  هدة إشلا .

و تم   لام ا قائلة إن ومد بلدها يشـــــــــــ   الدول الأهضـــــــــــاو  - 9
ــللة والمعلوماة المغلو ة   ــدت للمعلوماة المضـــ هل  التر يع هل  التصـــ
 لال الأسبوع العالمي للدراية الإهلامية والمعلوماتية ومقا لقرار ال م ية 

 .75/267العامة 

)الكاميرون(  قال إن ومد بلد  فثني هل    الســـي  نموامبا وا ا - 10
الأمم المتحدة لإصـــــــــلارات ا ال ارية لأاشـــــــــطة الاتصـــــــــالاة وشـــــــــب اة 
المعلوماة بغية زيادة ااتشــار رســالت ا وبغية تشــ ي  زيادة المشــار ة مي 
مبــادراة الأمم المتحــدة. وإهر  هت ثنــاو الومــد هل  إدارة التواصــــــــــــــــل 

صـــــــل العالمي ردا هل  اشـــــــر الأ بار العالمي لتن يذها اســـــــتراتي ية التوا
العائ ـة و طـا  الكرا يـة والمعلومـاة المغلو ـة والمعلومـاة المضــــــــــــــللـة، 

ســــــيما هل  المنصــــــاة الرقمية. وقال مي هذا الصــــــدد إن الكاميرون   ولا
ــلوك المقتررة لســــلامة المعلوماة هل  المنصــــاة  تفيد مدواة قواهد الســ

حدد مســــــــــفولياة الســــــــــلطاة العامة وال  اة ال اهلة الرقمية، التي ســــــــــت
اللاصــة. وتفيد الكاميرون إيضــا اســتراتي ية الأمم المتحدة و طة همل ا  
بشـــــــــــــقن  طا  الكرا ية،  ما تفيد اللطواة التي اتلذت ا دول وســـــــــــــه  
إمريويا لاهتماد اســـــتراتي ية إقليمية. وتُشـــــ َّ  الإدارة هل  تععيع برام  ا 

ــيما تلك التي  الرامية إل  الن وم بالســـــــلام والتســـــــام، والتعاي ، ولا ســـــ
 تست دف الشبا .

ــذل ــــا الإدارة  - 11 تبــ التي  بــــال  ود  بلــــد   وإهر  هت ترريــــب ومــــد 
لتحسـيت تنسـيق إاشـطة الاتصـال م   ياااة الأمم المتحدة الأ رى هل  
ــي ون ل  إثر  ا  هل  البلدان النامية.  ــعيد المحلي، وهو ما ســـــــ الصـــــــ
ــالاة إزاو   ــا إن الن ج الذت تتبع  الإدارة مي م ال الاتصـــــــــــ وقال إيضـــــــــــ

اخ مررب ب ، وينبغي توسي  اطاق  ليشمل مراكع  المسائل المتصلة بالمن
ــائــل وتكيي  ــا م  الواق    الأمم المتحــدة لمهلام بغيــة زيــادة إبراز الرســـــــــــــ
ــت الوهي والأ ذ بعمام  المحلي لل ماهير المســـت دمة، مما يم ت إن يحسـ
الأمور. وينبغي تكملة تكنولوجياة المعلوماة والاتصــــــــــــالاة بوســــــــــــائل 

 لوصول إل  إوس  جم ور مم ت.الإهلام التقليدية ل

وإشــار إل  إا  مت إجل توســي  اطام إدارة التواصــل العالمي،   - 12
مت الضـرورت ضـمان التكامف اللغوت مي اتصـالات ا وارترام تعدد اللغاة 
ــائل مثل ال  وة الرقمية   ــا معال ة مســ مي هملياة الت اوم. وي ب إيضــ
واقص إم ااية الوصــــول إل  الإاترا  مي البلدان النامية. وتعدد اللغاة 

ــمت ال عا ــيه  يضـــــ ــ ايية مي همل الأمم المتحدة ويمثل إداة لتنشـــــ لية والشـــــ
تعددية الأ راف وجعل ا إكثر ديمقرا ية وشمولا. وينبغي لإدارة التواصل 
ــتلدام لغاة الأمم  العالمي إن تعتمد تدابير لتصـــحي، الا تلالاة مي اسـ
المتحدة. معل  سبيل المثال، ي ب إن فُت اوز الميل إل  ترجمة المحتوى 

ــد مت المحتوى الأصــــــــــــــلي. ا ــك، المعيـ ــدلا مت ذلـ لإا ليعت وإن فُنتَج، بـ
وينبغي لكيـااـاة المنظمـة، ولا ســــــــــــــيمـا إدارة التواصــــــــــــــل العـالمي وم تـب 
ــالاة، إن تعمل مي توزر لوضـــــــــــ  رلول  تكنولوجيا المعلوماة والاتصـــــــــ

https://undocs.org/ar/A/RES/77/128b
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مبتكرة وتععيع تعدد اللغاة هل  المنصـــــــــــــاة الرقمية، م  تطوير قنواة 
 الاتصال التقليدية إيضا.

)اليمت(  قال  إا  فنبغي تشـ ي  الحوار بيت   السـي ة المشـهر   - 13
الثقاماة مت إجل م امحة الااتشـــــار الم عع للطا  الكرا ية والعنصـــــرية 
و را ية الأجااب و را ية الإســــلام والقوالب النمطية الســــلبية وما فتصــــل  
بذلك مت تعصــــــــــــب. واظرا لااتشــــــــــــار المعلوماة المغلو ة والمعلوماة  

ــللـة، فنبغي اتلـاذ إجراو اة لتععيع همليـاة التحقق مت الحقـائق  المضــــــــــــ
ورم  الوهي بضرورة التحقق مت المعلوماة قبل اشرها. وهذ  الات اهاة 
ــة بـالنظر إل  ه وم قواة الارتلال  تبعـث هل  القلق بصــــــــــــــ ـة  ـاصــــــــــــ
الإســــــــــــــرائيليـة هل  قطـاع  عة، الـذت إودى بحيـاة ا لاف مت المـداييت. 

لك رباو والغذاو والوقود فتســــــــــبب مي ردو   ارثة مالحرمان مت الميا  وا
ــتوى جريمة الحر   ــبوقة. وهذ  الأهمال ترق  إل  مســـ ــااية  ير مســـ إاســـ
وال ريمة ضــــــــد الإاســــــــااية. ومي ا واة الأ يرة، إدى القصــــــــف المتعمد 

إل  مقتل   2023تشـريت الأول/إكتوبر    17للمسـتشـ   الأهلي العربي مي 
ــاو. وي ــــب   الأبريــ المــــداييت  التوقف هت  م ــــاة  الــــدولي  الم تم   هل  

ازدواجيــة المعــافير، وإن يضــــــــــــــغه مت إجــل وقف مورت لإ لام النــار 
والســما  بخد ال المســاهداة الإاســااية بشــ ل هاجل ورمض إت محاولة 

 للت  ير القسرت للشعب ال لسطيني.

وقـالـ  إيضــــــــــــــا إاـ  فنبغي تنظيم دوراة تـدريبيـة وتومير الـدهم   - 14
المـالي لســـــــــــــــد ال  وة الرقميـة. ويم ت للأمم المتحـدة، بـالتمســـــــــــــــك بمبـدإ  
المســـــــاواة بيت جمي  اللغاة الرســـــــمية، إن تســـــــ م مي ضـــــــمان إن ي ون  

 همل ا شاملا وش اما.

ــيـ  وو   يلـ  - 15 )المملكــة المتحــدة(  قـال إن الأمم المتحــدة   الســـــــ
تضـــــــــطل  بدور ريوت مي الإبلاغ الدقيق والمحافد والقائم هل  الحقائق،  
ولكت الم مة تعداد صـــــعوبة  ل هام. وتق  هل  هاتق الدول الأهضـــــاو 
مســفولية رماية اعاهة الأمم المتحدة بوصــ  ا مصــدرا موثوقا للمعلوماة.  

لـذلـك بـالقلق إزاو المعلومـاة المضــــــــــــــللـة    وزاد قولـ  إن ومـد بلـد  يشــــــــــــــعر
الضـارة التي تنشـرها بعض الدول الأهضـاو هت الأمم المتحدة، ولا سـيما 
ــل العالمي  ــلام مي الميدان، ويفيد  طة إدارة التواصـــ همليات ا لح ظ الســـ
لاســــــــــــــتحـدا  ملتبر لســــــــــــــلامـة المعلومـاة لـدهم هـذ  العمليـاة ودرض  

 بسرهة. الادهاواة الكاذبة

وقال إن روســـــــيا، منذ  عوها  ير القااواي لأو راايا، تســـــــتغل   - 16
م لس الأمت منبرا لنشــر المعلوماة المضــللة. ومي ســابقة لا مثيل ل ا،  
ده  هشـــــــــراة الأمراد  مقدمي إرا اة لنشـــــــــر اظرياة المفامرة، التي 
إثبـــ   براو الأمم المتحـــدة مرارا وتكرارا إا ـــا زي  واضــــــــــــــ،. ورملت ـــا 

ــرف الااتبا  هت الواق  المري  ل رائم ا هل   للمعلوماة المضـــــــــللة تصـــــــ
إرم الواق  وتســـــــــ ر هت تردت مســـــــــتوى المناقشـــــــــة مي م لس الأمت.  
وســتواصــل المملكة المتحدة مضــ، المعلوماة المضــللة ومســاولة روســيا  

 هت إمعال ا.

ــا إن الدول الأهضــــاو والمنصــــاة الرقمية يق  هل    - 17 وقال إيضــ
هاتق ا مســـــــــــفولية مواكبة ما تشـــــــــــ د  التكنولوجيا مت تطوراة ســـــــــــريعة 
ومسـفولية إدارت ا رماية للبلافيت مت المسـتلدميت. وبالإضـامة إل  ذلك، 
فنبغي إن تتلذ المنصــــــــــــــاة  طواة لتحســــــــــــــيت الشــــــــــــــ ايية ييما فتعلق 

توى. وقد إقرة ر ومة بلد ، مي هذا الصـــــــــدد،  باللوارزمياة و دارة المح
. وتفيد 2023مشـــــــــروع قااون بشـــــــــقن الســـــــــلامة هل  الإاترا  مي هام  

المملكة المتحدة بقوة وض  مدواة قواهد السلوك لسلامة المعلوماة هل  
المنصاة الرقمية  وسيلة لدهم ال  ود الو نية المماثلة مي جمي  إاحاو 

هضـــــــــــــاو هل  العمل م  الإدارة لتحقيق هذ  العالم، وتشـــــــــــــ   الدول الأ
الغاية. وهند وضـــ  مدواة قواهد الســـلوك، فنبغي لمدارة إن تحمي الحق  
مي رريــة التعبير وإن تحترم التوازن الــدقيق مي القــااون الــدولي لحقوم  
الإاســـــــــــــــان ييمــا فتعلق بــقاواع اللطــا  الــذت ي ــب رظر . وي ــب هل  

ــ ــد لمعـ ــل المعيـ ــدولي إن ي عـ ــذة مي الم تم  الـ ــة ا  ـ ــة ال  وة الرقميـ ال ـ
الاتســـــــاع التي تفدت إل  ت اقم هدم المســـــــاواة مي المعلوماة،  ما ي ب 
ــتلدميت بم اراة الإلمام بالتكنولوجيا الرقمية للتعرف  هلي  إن فعود المســ

 هل  المعلوماة المغلو ة والمعلوماة المضللة والتصدت ل ا.

ــي ة  و و   ونو  - 18 ــيك(  قال  إن ومد بلدها فررب    الســــ )الم ســـــــ
بال  ود ال ارية لتععيع تعدد اللغاة مي اســــــــــــتراتي ية التواصــــــــــــل العالمي  

م بضـرورة بذل المعيد مت ال  ود. ومت الم م التشـدفد  للأمم المتحدة، ويسـل  
هل  إا  بدون ما فلعم مت موارد الميعااية، لت فتســــــن  تحقيق إهداف ل نة 

 .الإهلام، مثل إصدار اشراة صحفية ب مي  اللغاة الرسمية 

واسـترسـل  قائلة إا  فنبغي لإدارة التواصـل العالمي إن تسـتلدم  - 19
البياااة المتارة للمنظمة اســـــــــــتلداما إكثر ااتظاما. ومي هذا الصـــــــــــدد، 

كان مت الأجدى إن تُدرج هناصــــــــــر موضــــــــــو ية مي تقرير الأميت  ربما
ــتلدام   ــتراتي ية الأميت العام لاســــ ــتلدم ب ا اســــ العام هت الطرم التي تُســــ
البيـااـاة مت قبـل ال مي  ومي  ـل م ـان بغيـة تحقيق إهـداف التواصــــــــــــــل 
العالمي. وتحليل البياااة واســــتلدام ا إمران إســــاســــيان لم امحة  طا   

وماة المضللة، ولا سيما ييما فتعلق ببعثاة ر ظ السلام،  الكرا ية والمعل
التي ظل  هدما لحملاة هدائية تشــــــــــو  همل الأمم المتحدة وتنعع  اب   

ــاهد  الشـــــــــر ية هن   وتعرم رياة إمراد المنظمة لللطر. ويم ت إن يســـــــ
تحليـل البيـااـاة إيضـــــــــــــــا مي تحـدفـد مـا يـة المحتوى الـذت فنبغي إتـارتـ   
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لل م ور بلغــاة محــددة. وذ رة إن ومــد بلــدهــا يــقمــل، هل  اهتبــار إن 
ــبــاايــة هم ثــااي إكبر م موهــة لغويــة تطل  هل  موق    النــا قيت بــالإســــــــــــ
إ بار الأمم المتحدة هل  شـــــب ة الإاترا ، إن تكون المعلوماة المتارة 

 بتلك اللغة متناسبة م  الطلب  م ا وتنوها.

وقال   تاما إا  بســــــــــــبب  ون تعددية الأ راف قد إضــــــــــــح    - 20
موضــــ  شــــك متعافد، فتعيت هل  الم تم  الدولي إن فبذل ج دا جما يا  
ــائل من ا تععيع  ــقن همل الأمم المتحدة، بوســـــــ ــل بشـــــــ ــيت التواصـــــــ لتحســـــــ

الإدارة إن الشــــــــــــــراكاة م  الم تم  المداي والصــــــــــــــح ييت. وي ب هل  
تسـتلدم الموارد بمعيد مت الك اوة لضـمان اقل رسـائل الأمم المتحدة ذاة 
 الصلة مي الوق  المناسب وتحسيت م م إهمية النظام المتعدد الأ راف.

ــيــ   و   - 21 ــد  فثني هل  إدارة   الســـــــ )ميــاامــار(  قــال إن ومــد بل
التواصــل العالمي لتيســيرها الوصــول إل  المعلوماة المتعلقة بعمل الأمم 
المتحدة. ومما لا شـك يي  إن التطوراة التكنولوجية السـريعة مي العصـر  
الرقمي ت لـب موائـد ولكن ـا ت رم إيضـــــــــــــــا تحـديـاة، مت قبيـل اشــــــــــــــر 

اة الســــــــــيبرااية. وقد قُوم الوصــــــــــول إل  المعلوماة المغلو ة والت دفد
المعلومــاة إل  رــد  بير مي ميــاامــار منــذ الااقلا  العســــــــــــــ رت  ير  

. ومي ظـل الـدي تـاتوريـة الرقميـة التي 2021القـااواي مي شــــــــــــــبـا /مبرافر  
ــ ا الم لس العســــ رت، تُنت ك ررية الرإت والتعبير بشــــ ل من  ي  يمارســ

د رقابة صارمة. وقد إ لق الم لس العس رت  وواس  النطام وتُ رم قواه
من ــــذا إهلاميــــا وســــــــــــــيطر هل  منــــامــــذ إ رى. وإُلقي الوبض هل    13
صـــــحفيا، وقُتل هدد من م. وقيد الم لس العســـــ رت   156يقل هت   لا ما

الوصــــــــــــــول إل  الإاترا  ومرم قطعا متكررا لماترا ، لا ســــــــــــــيما مي 
المنا ق المتضـررة مت النعاع. وتُحظر منصـاة التواصـل الاجتماهي مي 
بعض الأريان منعا للاتصـــــال. وي ب إن تتا  ل مي  النا ، بمت مي م 

المنا ق المتضـررة مت النعاع، إم ااية الوصـول   إول ك الذفت ي يشـون مي
الكامي إل  المعلوماة. ويستلدم النا  مي مياامار الإاترا  إو  دماة 

بتحر اة    الاتصــــــــالاة الســــــــلكية واللاســــــــلكية لإبلاغ بعضــــــــ م بعضــــــــا
الطائراة الحربية والقواة العســـــــــ رية التابعة للم لس العســـــــــ رت لإتارة  

 ي  ي مت الوق  للارتماو من ا. ما

ــتلدم رملاة المعلوماة المغلو ة   - 22 ــا إن ال ي  اســـ وقال إيضـــ
والمعلوماة المضــــــللة للتلاهب بالرإت العام ولتشــــــوي  الحويقة مت  لال 
ــائل التواصـــــل الاجتماهي التي يســـــيطر   ــاباة وســـ وســـــائل الإهلام ورســـ
هلي ا ال ي . مقد شــــــــت  مف را، هل  ســــــــبيل المثال، ه وما هل  مليم 

ــتقلال للمشـــــــــردفت دا ليا مي لافعا ــيت، ثم رم ل منظمة اســـــــ ، بولاية  اشـــــــ
كاشـــــيت المســـــفولية هت الأمر. وبالإضـــــامة إل  ذلك، مقد  ثف الم لس  

الحر ــــة  فــــدهمون  ــذفت  الــ ــد الأمراد  ــدفــ ــة لتحــ المرانبــ ــدابير  تــ العســــــــــــــ رت 
ــبون إلي    ــاو المنتسـ الديمقرا ية، مما  لق جوا مت اللوف والترهيب، وإسـ

الاجتماهي للتحريض هل  اهتقال    وموظ و  اســـــتلدام وســـــائل التواصـــــل
 المداييت الأبرياو.

وزاد قائلا إن السبيل الوريد لوقف المعاااة التي لا توصف مي   - 23
ــول الكامي إل  المعلوماة هو إا او الااقلا    ــمان الوصـــــــ مياامار وضـــــــ
العســ رت، واســتعادة الديمقرا ية، و اشــاو اتحاد ديمقرا ي ذت مفســســاة  
معالة وشــــــاملة لل مي  و اضــــــعة للمســــــاولة. و تم  لام  بالقول إن ومد 

م المتحدة والدول الأهضــــــاو مي ا هل  الوقوف إل  جااب بلد  يحث الأم
شـعب مياامار، وذلك باتلاذ إجراواة راسـمة ومي الوق  المناسـب ضـد 

 الد تاتورية العس رية.

)إسرائيل(  قال  إن الشعب الإسرائيلي    السي ة شانير نن ن تالا  - 24
كان هدما للكرا ية والشــر اللذفت لا فررمان هل  فد منظمة إرهابية تمار   
الإبادة ال ما ية وتســـــــــــــع  إل  تدمير ذلك الشـــــــــــــعب. ود ل ا لاف مت 

مت الأبرياو بدم بارد مي الساهاة    1  400إرهابيي رما  إسرائيل وذبحوا  
. ولقـد جـاووا لقتـل النـا   2023ل/إكتوبر  تشــــــــــــــريت الأو  7الأول  مت فوم  

وا تصـاب م وا تطام م وررق م إرياو، وبثوا ب لر تلك ال ظائ  هل  ال واو  
 .مباشرة هل  وسائل التواصل الاجتماهي لكي فراها العالم 

وإردمـ  قـائلـة إن إســــــــــــــرائيـل تلوم رربـا، بـدإت ـا رمـا  هل   -   25
ــرائيلية، لدرر الإرها  وللدماع هت المداييت. ومي الوق    الأراضـــــــي الإســـــ
ا ســــــ ، ي ب إيضــــــا  ســــــب معر ة مي ال ضــــــاو الرقمي وهل  منصــــــاة  
التواصـل الاجتماهي. وتسـتلدم رما  الدهاية والمعلوماة المضـللة لنشـر  

ة. وهي تسـتلدم وسـائل الإهلام لإاكار ما قام  الإرها  واللوف والكرا ي 
المســــفولية   إن  ب  مت قتل ولنشــــر إ بار زائ ة وزيادة تروي  المداييت.  ير 

هت اســـــتلدام وســـــائل الإهلام  ســـــلا  لا تق  هل  هاتق رما  وردها،  
مكل وسـيلة مت وسـائل الإهلام تروج لأكاذفب ا ضـالعة مي ررب ا ال  ادية  

ــااية و  ــر ية هل  هل  الإاســ ــ او الشــ ــ ي  الإرهابييت و ضــ ــفولة هت تشــ مســ
ــق  2023إكتوبر    تشــــــــــــــريت الأول/   17جرائم الحر . ومي   ــا إ طـ ــدمـ ، هنـ

صــاروخ إ لقت  رر ة ال  اد الإســلامي مي ملســطيت هدم  مقصــا  موق ا  
للســياراة مي إرد المســتشــفياة، اســتغل  رما  ال رصــة لتحميل إســرائيل 
المســـــــــــــفولية هت ذلك زورا. ولم فتردد الم تم  الدولي مي تصـــــــــــــدفق تلك 

ة لـــذلـــك، ااـــدلعـــ   الأكـــاذفـــب، دون التـــدقيق مي ـــا إو التحقق من ـــا. واتي ـــ
ارت ــاجــاة جمــاهيريــة هني ــة مي جمي  إاحــاو العــالم، ممــا هرم ريــاة  
الي ود مي  ــل م ــان لللطر. ورت  بعــد إن إوضــــــــــــــحــ  الأدلــة الــدامغــة  

ــفوليت هت   فدع م الا للشـــــــــــــك إن الإرهابييت ال  ادفيت  لا  بما   ااوا مســـــــــــ
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الويياة مي المســـــــتشـــــــ  ، اســـــــتمر الترويج للمعلوماة المضـــــــللة المعادية  
لإســــــــــــــرائيــل. وي ــب هل  الم تم  الــدولي معــال ــة المعلومــاة المغلو ــة  
ــائل   ــائل الإهلام ووســـ ــتلدام وســـ ــاوة اســـ ــللة، و ذلك إســـ والمعلوماة المضـــ

 التواصل الاجتماهي مت قبل المنظماة الإرهابية. 

واســــــــترســــــــل  قائلة إن المعلوماة، مي العصــــــــر الرقمي، التي  - 26
تحوزها ال  اة اللطق تنشـــــــر الشـــــــر والكرا ية، ولكت المعلوماة يم ن ا 

وتش   الحوار ال ادف. وقد سع  إيضا إن تورد النا  وتععز الش ايية  
ــامات ا م    ــم اكتشـ إســـرائيل دائما إل  توســـي  ردود المعرمة البشـــرية وتقاسـ
العالم. ومي هذا الســــــــــيام، تعترف إســــــــــرائيل بدور براامج الأمم المتحدة 
للتو ية بال ولو وســـــــــــ  مي تثوي  الأجيال المقبلة بشـــــــــــقن تلك ال ظائ   

ــلة تعاوا  ا مي هذا المســـــــع  الحيوت. التي لا توصـــــــف، وتتع د بمواصـــــ
تشــــــريت  7فواج  الشــــــعب الي ودت منذ المحرقة مذبحة بح م ه وم   ولم

الأول/إكتوبر. ومما ففســـــــف ل  إا  شـــــــ د مي إهقا  ال  وم مســـــــتوياة 
 ير مســـــبوقة مت معاداة الســـــامية هل  اطام هالمي. ولذلك ي ب هل  

ــاهف ج ود  لتععيع إرياو ذ رى محرقة  الي ود الم تم  الدولي إن يضــــــ
 وم امحة معاداة السامية هل  الصعيدفت الو ني والمتعدد الأ راف.

وقال  إيضــــا إن  ل مت يصــــدم معلوماة رما  والمنظماة   - 27
الإرهابية المضــــــللة وينشــــــرها متوا تل مي جرائم تلك المنظماة. وبتكرار 
ــا  لـ  والكرا يـة التي تروج ل ـا منظمـة   الســــــــــــــرد البغيض الـذت لا إســــــــــــ
إرهابية، مخا م يعتمدون ويععزون الدهاية الإرهابية ويدهون بنشـــــــا  إل  

ي ود مي جمي  إاحاو العالم. وينطبق هذا هل  الأمم كرا ية إســــــــرائيل وال
 المتحدة و يااات ا و بار مسفولي ا.

)الاتحاد الروسـي(  قال إن إدارة التواصـل    السـي  سـتر وزوكسـ ا  - 28
العالمي تتحمل مســفولية تومير معلوماة وقائ ية ورســنة التوقي  ومحافدة  
هل  مواق  المنظمة هل  شـــــب ة الإاترا  ومت  لال  دمات ا الإهلامية.  
وي ب إلا يُســــم، بنشــــر ت ســــيراة إرادية ال ااب للأردا  إو ل راو  ير  

ض مســـفولي المنظمة بقن تعرم لللطر المعافير  المطلعة والمســـيَّســـة لبع 
 .العالية للمنامذ الإهلامية التابعة للأمم المتحدة 

ــتمرار الأمااة العامة مي وضـــــــــ    - 29 وقال إن ومد بلد  فلارظ اســـــــ
مدواة قواهد السلوك لسلامة المعلوماة هل  المنصاة الرقمية وج ودها  
ــاو الرقمي. و ن ومـد بلـد ،   ــدت للتحـديـاة مي ال ضــــــــــــ الراميـة إل  التصــــــــــــ

فلارظ إن ال ضــــــــــــــــاو الرقمي ليس ر را هل  الــدول الغربيــة، يحــث  إذ
ــاو  الإدارة هل  بذل قصــــــارى ج دها للتواصــــــل م  جمي  الدول الأهضــــ

 لضمان إوس  دهم مم ت لمبادراة الأميت العام.

وإردف قول  إن الاتحاد الروســي قد دإ  هل  الدهوة إل  وضــ    - 30
قواهد دولية هالمية لتنظيم وســـــــــــطاو الإاترا  بالنظر إل  النطام العالمي  
لللـدمـاة التي تقـدم ـا إكبر شــــــــــــــر ـاة تكنولوجيـا المعلومـاة والحـاجـة إل  
تصــــــــــــــد   مورـد للملـا ر والتحـديـاة النـاجمـة هت ذلـك. وهل  الر م مت إن 

ي ل ا ولاية قضائية هل  تلك الشر اة  ير راغبة راليا مي تن يذ الدول الت 
هذا الن ج، ممت الضـــرورت إن تمتثل الشـــر اة امتثالا صـــارما لقواايت  ل 
مت الـدول التي توجـد مي ـا مقـار تلـك الشــــــــــــــر ـاة والـدول التي تعمـل مي ـا.  

دها  وإهر  هت اسـتعداد ومد بلد  للمشـار ة مي مناقشـاة واسـعة النطام تقو 
 .الدول وتتسم بالارترام المتبادل مي هذا الصدد 

وقـال إن الاتحـاد الروســــــــــــــي، قبـل إن تتحول الأزمـة مي إو راايـا   - 31
إل  رر  شـــــــــــاملة بوق   ويل، إصـــــــــــب، هدما لحر  معلوماة واســـــــــــعة  
النطام،  ما فتض، مت البياااة التي إدل  ب ا ممثلو بعض الدول الغربية 
ورل ـاههـا. وقـال إن ومـد بلـد  فـدهو جمي  الومود، بمـا مي ـا ومـد إو راايـا، إل  

ــر   التر يع  ــة لنشــ ــوع قيد النظر والامتناع هت ا تنام  ل مرصــ هل  الموضــ
معلوماة مضـللة والترويج  رائ ا السـياسـية اللاصـة. ولا إرد يقتن  بالقلق  
ــح ييت   ــ ا التي تعقب  الصــ ــح ييت مت جااب الدول ا ســ ــلامة الصــ هل  ســ

 .الرو  وقتلت م، بمت مي م داريا دو ينا وملادليت تاتارس ي 

وإردف قائلا إن ال  ماة الإهلامية ضـــــــــــد الاتحاد الروســـــــــــي   - 32
اشـتمل  هل  ج ود لا هوادة مي ا ل رم ت سـيراة إرادية ال ااب موالية 
الكــــامــــل لأت  الــــدولي والقم   للغر  للأرــــدا  العــــالميــــة هل  الم تم  
ــائد،  ــادر معلوماة بدفلة تتناقض م  التيار الليبرالي ال دفد الســـــــــــ مصـــــــــــ

ــت دمة هل  وج  الل ــيا مي مســـــ ــائل الإهلام الموالية لروســـــ صـــــــو  وســـــ
الغر . و ان   ر مثال مظي  هل  ذلك ترريل الصــــــــــــــح ي الروســــــــــــــي  
إلكسندر  اسيوك مت قبر ، الذت تعرم لضغو  ا سية لإجبار  هل  
المغادرة، وإهقب ذلك تعريضــــ  لضــــر  ورشــــي. ويســــتمر اســــتلدام هذ  

ــادر القليلة المتبوية للحقائق   ــد المصـــ  ير المريحة بذريعة  الأســـــاليب ضـــ
ــللــة. وقــد ارتكبــ  البلــدان التي  كــاذبــة هي م ــامحــة المعلومــاة المضــــــــــــ
ي ترم إا ـا ديمقرا يـاة متقـدمـة اات ـاكـاة جســــــــــــــيمـة هـدفـدة لالتعامـات ـا 
بارترام تعددية وســــائل الإهلام ورقوم الصــــح ييت مي الأشــــ ر الأ يرة. 

ــائل معل  ســـــبيل المثال، هلق الاتحاد الأوروبي ترا يص العدفد  مت وســـ
ــ  قائمة الصـــــــح ييت ورهســـــــاو وســـــــائل الإهلام  ــية ووســـــ الإهلام الروســـــ
ــح ي   ــور مفتمر صـ ــح ي روســـي مت رضـ المحظوريت. ومُن  مندو  صـ
م  الرئيس ال راســــي، ورُظر البث باللغة الروســــية مي لاتفيا. وي ب إن 
تكون المفســــــســــــاة الدولية، ولا ســــــيما الأمم المتحدة، واضــــــحة مي ردها 

 د .هل  هذ  الحوا
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ــيـ ة روو  - 33 )دولـة بوليفيـا المتعـددة القوميـاة(  قـالـ  إن    الســـــــ
ــرهة  ير المســـبوقة التي تتدمق ب ا المعلوماة قد إســـ م  مي إهادة  السـ
ــائـل الإهلام التقليـديـة و ي ـاد  رم جـدفـدة للـدول والمنظمـاة   ابتكـار وســــــــــــ
الدولية لإدارة المعلوماة.  ير إن ومرة المعلوماة إدة إيضــا إل  اشــوو 

لقة بموثونية المعلوماة وســ ولة مشــار ة و اشــاو ملا ر، مثل تلك المتع
المحتوى هل  الإاترا . ويم ت للأ بار العائ ة والمعلوماة المضــللة إن 
ــياســـــاة  تروج للطا  الكرا ية وإن ت ضـــــي إل  هواقب و يمة هل  الســـ

(  19-والم تمعـاة   ـل. وقـد إدة جـائحـة مرم ميرو   ورواـا )كوميـد
التحـديـاة. ولـذلـك مت الم م تععيع م ـاراة الت كير النقـدت  إل  ت ـاقم هـذ   

والإلمام بالتكنولوجيا الرقمية والوصــول إل  المعلوماة ال يدة. ومي ريت 
ي ـب إن ي ون الم تم  الدولي مدر ا للتحدياة المتصــــــــــــــلة بالمعلوماة  
مي العصــر الرقمي الحالي، فنبغي ل  إيضــا إن يســت يد مت ال ر  التي 

 لتحدياة للن وم بالابتكار والتعليم واتلاذ قراراة مستنيرة.تتيح ا تلك ا

وقال  إيضـــــا إن تكنولوجيا المعلوماة والاتصـــــالاة قد م ن    - 34
ــال و  لاع ا  ريت هل   برات ا والتعبير هت   المرإة، وإتار  ل ا الاتصـ
ا سـ ا. ومي الوق  ا سـ ، إدة هذ  التكنولوجياة إل  إشـ ال جدفدة مت  
ــا ،  ــالأشــــــــــــــلـ ــار بـ ــذاو الإلكترواي والات ـ ــل الإفـ ــذاو، مثـ التحرش والإفـ

ففثر هل  النســاو بشــ ل  ير متناســب. ولذلك مت الضــرورت إدراج  مما
ــييق ال  وة الكبيرة   ــلة تضــــ ــااي مي إدارة المعلوماة ومواصــــ منظور جنســــ

 بيت ال نسيت مي م ال الوصول إل  الإاترا .

وإردم  قول ا إن تعدد اللغاة دهامة إســــاســــية للمنظمة تع س   - 35
التعام ا بالتنوع الثقامي واللغوت. ولذلك فدهو ومد بلدها إل  ترجمة جمي   
اجتماهاة الأمم المتحدة، شـ ويا وتحريريا، إل  ملتلف اللغاة الرسـمية. 
وهلاوة هل  ذلـك، فنبغي لمح مـة العـدل الـدوليـة، بوصــــــــــــــ  ـا  يـااـا مت  

 الأمم المتحدة، إن تدرج لغاة همل إ رى، بما مي ا الإسبااية. كياااة

وقال  إن ر ومة بلدها ملتعمة بتحسيت الوصول إل  المعلوماة   - 36
و دارت ا، لأن ررية التعبير جعو إســاســي مت إت ديمقرا ية. مومقا لدســتور  

ــ   ــــــــــــ لغة مت لغاة الس ان الأصلييت  لغاة رسمية إل    36البلد، يُعترف ب
جااب الإســــبااية، وتن ذ الح ومة اســــتراتي ية لإرياو هذ  اللغاة وتععيعها.  
وشـــــ ع   ياااة الأمم المتحدة و يرها مت المنظماة الدولية هل  ترجمة 

 .الص وك الدولية إل  لغاة الشعو  الأصلية 

ــ   السـي ة  يرنبو  - 37 ســاهة التي   48)كندا(  قال  إا   لال الــــــــــــــ
ــتشــــــ   الأهلي العربي مي  عة،  ااقضــــــ  منذ الاا  ار المدمر مي المســــ
معـ  روايـاة ملتل ـة إل  رـد  بير مي قـاهـاة الأمم المتحـدة. ومي  ســــــــــــــُ
مثــل هــذ  الأوقــاة، فل ــق المنــدوبون وموا نو بلــداا م إل  الأمم المتحــدة  

للحصـــــــــول هل  معلوماة. وينبغي للبعثاة الدائمة إن تحاكي مســـــــــتوى 
المنظمة الريي  مت ســــــــلامة المعلوماة مي اســــــــتلدام ا لقنواة وســــــــائل 

 التواصل الاجتماهي.

وقال  إيضـــــــــا إن المعلوماة المغلو ة والمعلوماة المضـــــــــللة  - 38
يم ت إن تنتشـــر بســـرهة، وتنشـــت رالة مت هدم اليقيت، وتغذت الشـــ وك  
وهـدم الثقـة، وهي بي ـة مثـاليـة لللوف ولكرا يـة الأجـااـب والعنف وت ـاهـل  
المشــــــــــــــورة العلمية والطبية. وتحتاج الديمقرا ياة القوية إل  مصــــــــــــــادر  

 بــار والمعلومــاة رت  فتم ت موا نوهــا مت تكويت متنوهــة وموثوقــة للأ
ــار ة مي  ــاولة، والمشـ ــاع الح وماة والأمراد للمسـ ــة، و  ضـ  رائ م اللاصـ
النقـاش العـام. وي ـب تعويـد الموا نيت بـالأدواة والم ـاراة اللازمـة لتقييم  

 المعلوماة هبر الإاترا  تقييما اقديا.

لغة،    200واســــــــــترســــــــــل  تقول إن الكندفيت فتكلمون إكثر مت   - 39
مت لغاة الشـعو  الأصـلية. ولذلك مخن ومد بلدها فثني    70مي ذلك   بما

هل  ال  ود التي تبذل ا إدارة التواصـل العالمي لتععيع التنوع اللغوت م   
بقائ ا مصـدرا للمعلوماة موثوقا ب  ومحافدا و ير متحيع. ويسـاهد تعدد 

إا    اللغاة هل  تععيع ج ود المنظمة للوصول إل  جم ور هالمي،  ما
يعمل  قداة تيســــــير للدبلوماســــــية المتعددة الأ راف. وقال  إن ومد بلدها 
فدهو إل  تععيع المبادراة لاسـتعادة التوازن بيت اللغاة الرسـمية السـ ، 

 بما مي ا ال راسية، مي المحتوى التقليدت والرقمي.

وإردم  قول ا إن ر ومة بلدها هين  الممثلة اللاصــة الســابقة   - 40
للأميت العام لأمغااسـتان ورئيسـة بعثة الأمم المتحدة لتقديم المسـاهدة إل  
إمغااســــتان، دفبورا ليواع، مبعوثة  اصــــة جدفدة ل ا معنية بالح اع هل  
إرياو ذ رى محرقة الي ود وم امحة معاداة السـامية. وسـتعمل إل  جااب 

ميرة الغوابي، الممثلة اللاصــــة لبلدها المعنية بم امحة  را ية الإســــلام،  إ
 مي التصدت للأ طار المتعافدة للكرا ية ب مي  إش ال ا.

ــا فتعلق   - 41 ــة ييمـ ــا فتطل  إل  المشـــــــــــــــــار ـ ــدهـ ــد بلـ ــ  إن ومـ ــالـ وقـ
ــياة  ــلامة بالتوصـــــــــ ــلوك لســـــــــ الواردة مي مدواة الأميت العام لقواهد الســـــــــ

المعلوماة هل  المنصــــاة الرقمية، لضــــمان المواومة م  بعض ج ود  
اللاصـة مي هذا الصـدد ومد لات ا، بما مي ذلك الإهلان العالمي بشـقن 

 . 2023سلامة المعلوماة هل  الإاترا ، الذت إُ لق مي إفلول/سبتمبر 

)جنو  إمريويا(  قال إن ومد بلد  يحث  الســــي  كا  شــــال وو  - 42
ــلة دهم وتععيع مراكع الأمم المتحدة  إدارة التواصـــــل العالمي هل  مواصـــ
ــنة التوقي   ــحة ورســـــ لمهلام وتعويد ال ماهير العالمية بمعلوماة واضـــــ
ودنيقة وموثوقة وشــــــــــــــاملة و ير متحيعة هت همل المنظمة. وإهر  هت  
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ــيه إكبر   ــل العالمي لتنشـــــ ترريب الومد بال  ود التي تبذل ا إدارة التواصـــــ
هدد مت  لايا الاتصـــــــــــال مي الأزماة مي وق  وارد، وشـــــــــــ ع ا هل  
التر يع إيضـا هل  مسـائل صـ بة مثل رالاة النعاع وتغير المناخ. ومي 
هذا الصـــــــــدد، يشـــــــــ   الومد إدارة التواصـــــــــل العالمي هل  التر يع هل  

ــائل الســـــــــــلا ــاواة،  مســـــــــ م والأمت مي جمي  منا ق العالم هل  قدم المســـــــــ
إجـل تعويـد ال م ور بمعلومـاة شــــــــــــــاملـة وزيـادة الوهي ب ـامـل اطـام   مت

الإدارة لإقــــامــــة  إمريويــــا بلطه  المتحــــدة. وتررــــب جنو   الأمم  همــــل 
ــراكاة م  ــاو ومنظماة   شــــــــــ ــائل الإهلام العالمية والدول الأهضــــــــــ وســــــــــ

 وتررب إيضــا بتعاوا ا م  م تبالم تم  المداي لتوســي  اطام همل ا.  
مبعو  الأميت العام المعني بالشــبا  لتســليه الضــوو هل  دور الشــبا  
مي التصـدت للتحدياة المعاصـرة، بما مي ذلك بوصـ  م إول المسـت يبيت 

 مي الأزماة الإاسااية.

ــا إن مراكع الأمم المتحدة لمهلام تفدت دورا هاما   - 43 وقال إيضـــــــ
ــبيل المثال،  ــطت ا. معل  ســــــــ مي تععيع م م ودهم إهداف المنظمة وإاشــــــــ
شـارك مر ع الإهلام مي بريتوريا مي إاتاج  تا  تُقرن يي  اقتباسـاة مت  
رئيس جنو  إمريويا السـابق، ايلسـون ماادفلا، بقهداف التنمية المسـتدامة 

 ل  العمل ال ردت.ويدهو إ

وإهر  هت ســـــرور جنو  إمريويا للمشـــــار ة مي منصـــــة م لة   - 44
Africa Renewal  التي اســـــتلدمت ا إدارة التواصـــــل العالمي لتســـــليه ،

الضــــــــوو هل  المســــــــاواة بيت ال نســــــــيت وتم يت المرإة ودورها مي الت ارة  
القارية والعدالة المنا ية والإاصــــــــــــــاف مي إتارة اللقاراة. وإ يرا، تثني  
جنو  إمريويــا هل  الإدارة لويــام ــا بـخهـادة تســــــــــــــميــة براـام  ــا التــدريبي  

ــيريت إبو هاقلة، المراســــلة للمذيعيت والصــــح ي ــطينييت تكريما لشــ يت ال لســ
ال لســــــــــــطينية الأمري ية التي قُتل  مي الأرم ال لســــــــــــطينية المحتلة مي 

. وقـال إن اســــــــــــــم ـا ســــــــــــــي ون بمثـابـة تـذ ير بـقن 2022إيـار/مـافو   11
  ير مقبول ومقي .  است داف الصح ييت إمر

ــيـ      ـانا - 45 )قطر(  إهر  هت قلق ومـد بلـد  البـال  إزاو   الســـــــ
التطوراة مي قطـاع  عة، ودهـا جمي  الأ راف إل  وقف القتـال ورمـايـة 
المداييت ومت، ممراة إاســـــااية والوصـــــول إل  وقف إ لام النار والعمل  
هل  تحقيق السلام العادل والشامل. ورذر مت  طورة محاولاة الت  ير 

طاع  عة. وإكد رق الشـعب ال لسـطيني القسـرت للشـعب ال لسـطيني مت ق
،  1967مي إقـامـة دولتـ  المســــــــــــــتقلـة هل  رـدود الراب  مت رعيران/فوايـ   

 وهاصمت ا القد  الشرنية.

وإضـــاف قائلا إن لإدارة التواصـــل العالمي والأمم المتحدة دور   - 46
محورت تفديـااـ  مي تععيع مصـــــــــــــــدانيـة المنظمـة. ول ـذا الغرم، ي ـب 

هلي ما تقديم معلوماة تتســــــــم بالشــــــــ ايية والموضــــــــو ية والدقة والحياد.  
ويفدت البراامج الإهلامي اللا  بشـــــــقن قضـــــــية ملســـــــطيت، هل  وج  
اللصو ، دورا هاما مي زيادة الوهي بواردة مت إقدم المسائل المدرجة 
ــاواة   مي جدول إهمال المنظمة. وينبغي لمدارة إن تعمل هل    الة المســ

ملـة بيت جمي  اللغـاة الرســــــــــــــميـة. ومي الوقـ  الـذت تحقق ييـ  مي المعـا
ــمي للأمم المتحدة،  ــب ي الرســـ ــم العربي بالموق  الشـــ تقدم معتبَر مي القســـ

 لمعيد مت التحسيناة والموارد الإضايية.زال  هناك راجة ل لا

وقــال إيضـــــــــــــــا إن تطوير تقنيــاة جــدفــدة، بمــا مي ذلــك الــذ ــاو  - 47
الاصــــــطناهي، ي اقم الت دفد الذت تشــــــ ل  المعلوماة اللا  ة والمعلوماة  
المضــــــــــــــللـة. وينبغي تبـادل اللبراة واتلـاذ إجراواة تنظيميـة لاســــــــــــــتبـام  
المشـ لة. وينبغي إيضـا اتلاذ إجراواة للتصـدت لاسـتلدام وسـائل الإهلام  

 .الاجتماهي لنشر الكرا ية، ولا سيما  را ية الإسلام   ووسائل التواصل 

ــتر ة   - 48 ــا قد إررز، ب ضـــــــل ال  ود المشـــــ وقال إن تقدما ملموســـــ
ــل العــالمي و دارة شــــــــــــــفون ال م يــة العــامــة  التي تبــذل ــا إدارة التواصـــــــــــــ
والمفتمراة، مي رقمنـة مح وظـاة الأمم المتحـدة وزيـادة إم ـاايـة الا لاع 

ملافيت دولار للمررلـة الأول  مت هـذا   5هلي ـا. وقـد قـدمـ  ر ومـة بلـد   
 مليون دولار للمررلة الثااية.  2,5المشروع و  

)المراقب هت دولة ملســــــــــــــطيت(  قال إن الأداة  الســـــــــي  بامية - 49
الأول  للحر  هي الت ريد مت الإاســــــــــــــاايـة، مما ي عل  ل ال رائم التي 
تُرتكـَب بعـد ذلـك مم نـة. وتقوم إســــــــــــــرائيـل بحملـة هلاقـاة هـامـة لت ريـد 
ــرائيلي  ــاايت م، ومت ذلك وصــــف وزير الحر  الإســ ال لســــطينييت مت إاســ

ــطينييت مي  عة بقا م  ــرية”لل لســ . وقد وجد هذا الت ريد مت  “ريواااة بشــ
الإاسـااية  ريق  مي بعض الأريان إل  التغطية الإهلامية و ل  ما فُلق  
مت  لمـاة مي الأمم المتحـدة. ولا تعال إســــــــــــــرائيـل تقتـل ال لســــــــــــــطينييت 

تلوم م هل  موت م، بينما تنكر مســــــــــــفوليت ا هت مصــــــــــــيرهم. و اا   ثم
لت اغ ر  ”مائير، قد قال  ذاة مرة    رئيسة وزراو إسرائيل السابقة،  ولدا

. ولم فُنطق قه بــقت جملــة “إبــدا للعر  إا م إجبرواــا هل  قتــل إ  ــال م
إ رى إكثر ت ريدا مت الإاســــــااية إو إكثر إهااة. وت ادل إســــــرائيل دائما 
بقا ا إُجبرة هل  ت ريد ال لســطينييت مت ممتلكات م وقتل م واســتعمارهم،  

الماضــية، إا  لا فوجد  75بينما تدهي إيضــا، هل  مدى الســنواة الــــــــــــــــ  
لييت. وهذ  الرواية العنصـــرية  شـــيو يم ت إن فبرر قتل المداييت الإســـرائي

 وال ونية تنت ك إهم القواهد الأساسية للقااون الدولي.

ــياقاة مغافرة،   - 50 ــاف قائلا إن النا  الذفت يعتبرون، مي ســـ وإضـــ
ــ ال العقا  ال ماهي وجريمة رر   ــ لا مت إشـــــ ــ ان شـــــ ــرة الســـــ محاصـــــ
وهملا إرهابيا، مســـــتعدون لإضـــــ او الشـــــر ية هل  الحصـــــار الم روم  
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هل   عة. م م فــدهون إل  وقف إ لام النــار مي إمــاكت إ رى، لكن م 
لم فتم نوا مت الدهوة إل  إا او ال  وم الحالي هل  الضـــــــــحايا المداييت 

ملســــــــــــــطيني مي الأيــام العشــــــــــــــرة   4  000مي الغــالــب، والــذت قتــل ييــ   
الماضــــــية. وبينما فتظاهر الملافيت مي الشــــــوارع مي جمي  إاحاو العالم،  

الح وماة، ولا ســـــــــيما مي الغر ، صـــــــــعوبة مي صـــــــــيا ة   تواج  بعض
 موقف متماسك يستند إل  القااون الدولي.

وإهر  هت تقـدفر ومـد بلـد  لإهـادة تســــــــــــــميـة البراـامج التـدريبي  - 51
ــيريت إبو هاقلة. وقد إلق   ــم شــــ ــطينييت باســــ ــح ييت ال لســــ للمذيعيت والصــــ
رئيس وزراو إســــــــــــــرائيـل مي البـدايـة اللوم هل  ال لســــــــــــــطينييت مي قتل ـا، 
ــح ييت والدول مت إجل  ــغه مت الصــــ ــابي  مت الضــــ ــتغرم الأمر إســــ واســــ

 لل يان.الاهتراف بما هو واض،  

وقال إن  مسة ررو  قد شُن  هل   عة. وهندما  ان محققو   - 52
الأمم المتحدة والمحققون المسـتقلون راضـريت، إثبتوا إن إسـرائيل قصـ   
المســــتشــــفياة والمدار  والملاجت، مما إســــ ر هت مقتل إســــر بقكمل ا.  
ــرائيل راليا مت النا  إن فت  وا جنوبا ثم تقصــــــــــف القوامل  وتطلب إســــــــ

ت ا  بالذاة. وقد إصدرة إوامر بالإ لاو إل  مليون  المت  ة مي هذا الا
ــفياة، هل  الر م  ــتشـــ شـــــلص، بما مي ذلك ال رر  والأ  ال مي المســـ
ــ ت  الأمم  ــ  الذت وصــ مت إا  ليس لدف م م ان فذهبون إلي ، وهو الوضــ
المتحــدة بــقاــ  ر م بــالإهــدام هل  الكثيريت. والنــا  هل  شــــــــــــــ ــا الموة 

قــــادريت هل  إي ــــاد الغــــذاو والميــــا . وم  ذلــــك، تن ي   ال مــــاهي،  ير 
إســــــــــرائيل مســــــــــفوليت ا وتشــــــــــارك مي رملاة هل  وســــــــــائل التواصــــــــــل 

 الاجتماهي لإس اة مت فرمض دهافت ا.

وقـال إن محرقـة الي ود  ـااـ  وارـدة مت إســــــــــــــوإ ال ظـائ  التي  - 53
ش دت ا البشرية هل  الإ لام. و ل  جااب إهوال الحر  العالمية الثااية  
ــبب مي وجود ميثام الأمم المتحدة، وات انياة  الأ رى،  ان هذا هو الســــ

، والإهلان العالمي لحقوم  1949  /إ ســطس    12جني  المعقودة مي  
ــان. ولا ف ــتلدام المحرقة لتبرير ارتكا  جرائم رر  الإاســـــــ نبغي إبدا اســـــــ

 وقتل النا  ا  ريت.

وقـال إن ومـد بلـد  فـدهو إدارة التواصــــــــــــــل العـالمي إل  تكثي   - 54
ج ودها لإبراز ما وصـ ت  الأمم المتحدة بالمعاااة الإاسـااية الملحمية مي 
 عة ورم  صوت ا دماها هت الميثام والمبادح الإاسااية ورقوم الإاسان،  
ووقف إراقـــة الـــدمـــاو والمـــذاب،، والن وم بـــالحريـــة والعـــدالـــة. ورت  مي 

الذت تقتل يي  إسرائيل ال لسطينييت، مخن هدف الشعب ال لسطيني   الوق 
 هو إن ي ي  ويتعاي  ال لسطينيون والإسرائيليون هل  رد سواو.

)المرانبة هت جامعة الدول العربية(  قال    السي ة العرجة كليتا  - 55
ــتر ة ” إن ال امعة تررب بتر يع تقرير الأميت العام المعنون     “  طتنا المشـــــ

(A/75/982 ــ ايية اللدماة الإهلامية التابعة للأمم المتحدة ( هل  شـــــــــ
ب مي  اللغاة الرســــــــــــمية. وإهرب  هت ترريب ال امعة بالدور المحورت  
الذت تضــــــطل  ب  إدارة التواصــــــل العالمي مي تععيع تعدد اللغاة وزيادة  
الوهي بقضـــــــايا المنطقة العربية، وهل  رإســـــــ ا قضـــــــية ملســـــــطيت، ومي 

ريا وليبيا واليمت والعرام والســـودان والصـــومال.  تغطية التطوراة مي ســـو 
المغلو ـــــة   للمعلومـــــاة  المـــــدمر  الأثر  ال ـــــاريـــــة  بينـــــ  الأرـــــدا   وقـــــد 
والمعلوماة المضـــللة. وينبغي لللدماة الإهلامية التابعة للأمم المتحدة 
ــعو  الرازرة تح  الارتلال، ومي  ــوو هل  معاااة الشـــــ ــله الضـــــ إن تســـــ

مضــــمون التقارير ذاة الصــــلة التي   مقدمت ا الشــــعب ال لســــطيني، وهل 
ت مع ـــا  يـــااـــاة الأمم المتحـــدة. ومي ريت إا ـــا  طـــ  مف را ب ثـــامـــة 
قضــايا مثل الأزمة الأو رااية، مخن ا   ا إزاو قضــية ملســطيت  ان إكثر  
ــائل الإهلام الو نية مي درض  ــاهد وســــــ ــاما. وينبغي ل ا إن تســــــ ارتشــــــ

لــة، وإن تععز الحوار بيت الأمكــار الــدفنيــة والاجتمــا يــة المتطرمــة والــد ي
الأديان والحضـــــــاراة  امة. وينبغي للأمم المتحدة إن تويم هلاقاة مراة  
م  وسـائل الإهلام العربية ال اهلة و نيا و قليميا وإن تسـتثمر مي وسـائل 
التواصــل الاجتماهي ب امة إشــ ال ا، م  التر يع بشــ ل  ا  هل  لغة 

، الذت يم ت اســـتلدام  لحشـــد  الإشـــارة. وينبغي الاهتمام بالشـــق الإذاهي
الدهم للأمم المتحدة، ولا سـيما مي المنا ق النائية والأقل اموا مت العالم 
ــة لمبلاغ والتحقق مت   اللازمــ الموارد  ــا تكون  مــ ــا  ــالبــ العربي، ريــــث  ــ

 الحقائق بش ل دقيق  ير  ايية.

ــا إن جامعة الدول العربية قد هعزة هلاقات ا م    - 56 وقال إيضـــــــــــ
ــة  الم اتب الإهلامية التابعة للأمم المتحدة مي المنطقة العربية، و اصـــــــ
الم تب الإهلامي بالقاهرة. وتبن  ال امعة ا  ا مماثلا بالنســبة للطت ا  
الإهلامية الاســـــــتراتي ية ذاة الأهداف اللمســـــــة الرئيســـــــية لدهم إهداف  

المســـتدامة، وتععيع الصـــورة الإي ابية لأهداف التنمية المســـتدامة التنمية  
مي العـالم العربي، والارتقـاو بـالأداو الإهلامي لـدول ـا الأهضـــــــــــــــاو ييمـا 
ــتوى   ــلة هل  مســــ ــ ي  المبادراة ذاة الصــــ ــايا التنمية، وتشــــ فتعلق بقضــــ
ــايا جوهرية، وهي الحاجة إل   ال امعة. ور عة ال امعة هل  ثلا  قضــ

قضـــــــية ملســـــــطيت، وم امحة الإرها  والتطرف، و براز الصـــــــورة  تســـــــوية 
 الصحيحة للعر  والمسلميت.

وإردف قول  إن الأمم المتحدة فنبغي ل ا، بالنظر إل  التحدياة  - 57
التي ي رضــــ ا العصــــر الرقمي، إن تســــع  إل  اشــــر المعلوماة المف دة 
وت نب التحيع الضـــــــــمني إو المعافير المعدوجة. وينبغي اتلاذ إجراواة  

https://undocs.org/ar/A/75/982


 A/C.4/78/SR.14 

 

10/11 23-20222 

 

لتقنيت رظر اســــــــــــــت ــداف الصــــــــــــــح ييت العــامليت مي منــا ق النعاهــاة 
ولمســـاولة  ل مت فنت ك هذا الحظر. وت در الإشـــارة بشـــ ل  ا  إل  

صــــــــحفيا مي  11و    2022إيار/مافو   11ا تيال شــــــــيريت إبو هاقلة مي 
ال  وم الإســـــــــرائيلي الحالي هل  قطاع  عة. وينبغي تقديم الدهم الكامي 

تقلة والعاملة مي ســــبيل المصــــلحة العامة. وينبغي لوســــائل الإهلام المســــ
 إاشاو دائرة تابعة للأمم المتحدة لتدقيق الحقائق.

)المراقب هت المنظمة الدولية لل رااكومواية(  قال   الســي  ن الو - 58
إاــ ، هل  الر م مت ال  ود الكبيرة التي بــذلــ  مي الســــــــــــــنواة الأ يرة، 

تعال هنــاك ت ــاوتــاة  بيرة مي اتصـــــــــــــــالاة الأمم المتحــدة بيت اللغــة   لا
الإاكليعية واللغاة الرسـمية اللمس الأ رى. معل  سـبيل المثال، ه سـ   
الصــــــــــــــور واللامتـاة  لال مفتمر القمـة الأ ير المعني بـقهـداف التنميـة 
المســتدامة وهطلة ا اية الأســبوع الملصــصــة للعمل هل  تحقيق إهداف  

ســــــــتدامة ات اها مقلقا احو إرادية اللغة. وتتطلب معال ة هذ  التنمية الم
الت اوتاة تلطيطا مســـــــبقا لتحســـــــيت اســـــــتلدام الموارد المتارة للحملاة 

 لاة بشت  اللغاة.والاتصا

واســــــــترســــــــل قائلا إن م امحة المعلوماة المضــــــــللة فنبغي إن   - 59
يســـــتند إل  ا ج متعدد اللغاة، م  نيام إدارة التواصـــــل العالمي بتوســـــي  
ــو ية الموثوقة بملتلف اللغاة  ــول إل  المعلوماة الموضــــــ اطام الوصــــــ
هل  منصــــــــــــاة الأمم المتحدة الرقمية. وينبغي معال ة ال  وة بيت  مية 

بــاللغــة الااكليعيــة وتلــك المتــارــة بلغــاة إ رى رت  المعلومــاة المتــارــة  
تُترك إت جمــــاهــــة لغويــــة  لف الر ــــب. وينبغي لإدارة التواصـــــــــــــــــل  لا

الاجتمـاهي إن تنمي ثقـامـة تعـدد اللغـاة دا ـل ورـدت ـا المســــــــــــــفولـة هت  
م امحة المعلوماة المضــــــــــللة، وإن تنظم رملاة وهملياة لأصــــــــــحا  

ــلام ــلحة المتعددفت ت دف إل  تععيع ســـــــــ ة المعلوماة م  ارترام المصـــــــــ
السـياسـة اللغوية للمنظمة. وينبغي ل ا إيضـا إن تسـت يد مت معرمة مدققي 

 الحقائق الذفت يعملون بلغاة ملتل ة وإن تععز التعاون ييما بين م.

وقــال إن مت الم م إيضــــــــــــــــا الويــام بحملاة تو يــة بشــــــــــــــــقن   - 60
ــول إل   ــللة لعامة ال م ور بلغاة ملتل ة ابتغاو الوصــ المعلوماة المضــ
جم ور إكبر، م  مراهاة الطرم الملتل ة التي تســــــــتلدم ب ا المنصــــــــاة 
الرقمية  ذلك. وتدهم منظمت  تو ية الســـــ ان النا قيت بال راســـــية بشـــــقن  

المعلوماة المضــــــــللة،  ما تدهم رملاة الإلمام التحيعاة التي تســــــــبب ا 
 بالتكنولوجيا الرقمية بالغة ال راسية واللغاة المحلية.

وإضـــــــــــــاف قول  إن تكتي اة المعلوماة المضـــــــــــــللة مي تطور   - 61
ــا فتعلق  البحــــث ييمــ ــة بم ــــان دهم  ــالي، ممت الأهميــ ــالتــ مســــــــــــــتمر. وبــ
بالمعلوماة المضللة بلغاة ملتل ة ومي سياقاة ثقايية ملتل ة، وتطوير  

موارد متعــددة اللغــاة لل  ــاة ال ــاهلــة الرئيســــــــــــــيــة مي م ــال م ــامحــة 
المعلوماة المضـللة. وقال إن منظمت  تثني هل  إدارة التواصـل العالمي 
لما تبذل  مت ج ود لضــمان تعدد اللغاة مي المشــاوراة المتعلقة بمدواة 

 قواهد السلوك لسلامة المعلوماة هل  المنصاة الرقمية.
 

)ال صـــــل    A/78/21مشـــــروع القرار إلف  الإهلام مي  دمة الإاســـــااية )
 الراب ((

مشـروع القرار باو  سـياسـاة الأمم المتحدة وإاشـطت ا مي م ال التواصـل 
 )ال صل الراب (( A/78/21العالمي )

  قال  إن مشــــــــــروهي القراريت لا تترتب هلي ما إية الرئيســـــــة - 62
  ثار مي الميعااية البراام ية.

 .اهتمُد مشروع القرار إلف - 63

 .اهتمُد مشروع القرار باو - 64
 

 البياااة المدل  ب ا مي إ ار ممارسة رق الرد

)إو راايا(  قال  إن الاتحاد الروسي فتظاهر   السي ة  و ارس ا - 65
ــر   ــحية، هل  الر م مت  وا  المعتدت، وهذا هنصــــــــ مرة إ رى بقا  ضــــــــ
إســــــــــــــاســــــــــــــي مي دهافت  الحربية. ومي إ لب الأريان، يُقتل الضــــــــــــــحايا 
الم ترضــــون لل رائم الأو رااية بال عل اتي ة للاشــــتباكاة بيت م موهاة  

ــ ــفُ ملادليت تاتارســـ ي بقا   الن وذ الملتل ة دا ل الاتحاد الروسـ ي. ووصـ
صـح ي إهااةل ل مي  الصـح ييت الحويقييت. مقد  ان يقضـي ر ما بت مة 
ــرار  قواة الارتلال  ــطو هل  بنك مي دوابا  قبل إن تطلق ســـــــــــ الســـــــــــ

ــية مي هام   ــمام  إلي ا. ولطالما اهتمد الاتحاد    2014الروســــــ وقبل ااضــــــ
التي ارتكبت ــــا  الروســــــــــــــي دومــــا هل  الم رميت، وتم يــــد جرائم القتــــل  

م موهة ما نر ســــي ة الســــمعة مثالل ردفث   ر هل  ذلك. ومي شــــريه 
بعد ر ل تنُظم   2022ميدفو مســــــــــــ ل مي الكرمليت مي إفلول/ســــــــــــبتمبر  

بمناسبة ااضمام الأراضي التي ضُم  ردفثا إل  الاتحاد الروسي، إهلت 
ــيد تاتارســـ ي   ــنســـرم  ل مت تلعم ســـرقت . و ل ”السـ ــنقتل ال مي . وسـ سـ

. وم  ذلك، إصـب، فنتقد بشـدة الويادة  “شـيو سـي ون بالطريقة التي احب ا
العســ رية الروســية بعد ااســحا  القواة الروســية مت مقا عة  يرســون.  

. وهل   وهلاوة هل  ذلـك، مقـد  ـااـ  لـديـ  هلاقـاة م  ي غيني بريغوزيت
الر م مت إن الاتحاد الروســــــــــــــي متعا ف جدا م  المشــــــــــــــاهر المعادية 
ــلطة  ان مت المحرماة لل مي    لأو راايا، إلا إن ااتقاد مت هم مي الســـــــــ
 ارج الدائرة الدا لية للرئيس ملاديمير بوتيت. وقد إدى ذلك إل  رســــــــــــم 

 مصير السيد تاتارس ي، وييما بعد، مصير سيد ، السيد بريغوزيت.
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وزادة قول ا إن مت المصــــــــــــلحة المشــــــــــــتر ة لل مي  إن يظلوا   - 66
متحـدفت ضـــــــــــــــد إت محـاولـة لتبرير مـا لا يم ت تبرير   اات ـاك الميثـام،  
والغعو النازت والاســـــــــــــتعمارت لبلد م اور ذت ســـــــــــــيادة، وجرائم الحر ، 

 وال رائم ضد الإاسااية.

ــانير نن ن تالا - 67 ــي ة شــ )إســــــرائيل(  ردة هل  ملارظاة   الســ
ممثل دولة ملســطيت ذاة مر ع المراقب، مقال  إا ا تمثل ب لر إســرائيل 
وذ رى شعب  يبوتع ب يرت و  ار هعة، ورواد م رجان اوما. ومي بلدها،  
لم ي كر المســــــــــــــفولون مرتيت قبــل إدااــة إت إروا  مــدايــة تعهق والحــداد 

لم تـدن رمـا  إبـدا،   هلي ـا، هل  ه س الســــــــــــــلطـة ال لســــــــــــــطينيـة، التي
 قام  بتردفد دهافت ا الإرهابية. بل

وقال  إيضا إن الت ريد مت الإاسااية لم ي ت، مي واق  الأمر،   - 68
تشــــــــــــــريت الأول/إكتوبر،  ـااـ  إول إدواة   7الأداة الأول  للحر . م ي  

الحر  التي استلدم ا إرهابيو رما  ضد الشعب الإسرائيلي هي  لاف  
الصـواري،، التي لا تعال تطلق صـو   ل مدفنة مي إسـرائيل، مضـلا هت  

ــاو الحوامل.  ال فو  والقناب ــتلدمة لطعت النســ ــ اكيت المســ ل اليدوية والســ
و ـان ســــــــــــــ ـان  يبوتع ب يرت و  ـار هعة، إل  جـااـب رواد الح لاة مي 
ــة لم لاو، لكن م لم فتم نوا مت   ــلوا مت إجل مرصـــ م رجان اوما، قد صـــ

 الويام بذلك.

وقـالـ ، ييمـا فتعلق بمحرقـة الي ود، إن قـادة العـالم ممت إاكروا   - 69
ــنيعة الذت ي عل ب ا  محرقة الي ود وارتقروا ضــــحاياها بن س الطريقة الشــ
محمود  با  ذلك قادة قلائل. ولذلك مت الأمضـــــــل للممثل ال لســـــــطيني 

 إلا يشير إل  المحرقة.

)قبر (  ردة هل  البيان الذت إدل   الســـي ة   موســـتينو  - 70
ب  ممثل الاتحاد الروســــــــي، مقال  إن مت المفســــــــف إن تثار مي الل نة 
مســــــقلة ترريل صــــــح ي مت بلدها. مقد ررل الصــــــح ي لأســــــبا  تتعلق 
بالأمت القومي، ريث  اا  هناك شـــــــــوا ل  طيرة تتعلق بقاشـــــــــطة ذلك 

ــود يي  القااون. ور ــلص مي ال عيرة. وقبر  بلد يســـــــــ رية التعبير الشـــــــــ
 وررية الصحامة محميان بالقااون ومي الممارسة.

)المراقب هت دولة ملســطيت(  قال إن الح ومتيت   الســي  بامية - 71
مي إســــــرائيل ودولة ملســــــطيت تتصــــــرمان بشــــــ ل ملتلف تماما. وقال إن 
ــا قـا عـا. وممثلو  لا يـقتون إل   ر ومـة بلـد  ترمض قتـل المـداييت رمضــــــــــــ
الأمم المتحـــدة لتبرير همليـــاة القتـــل، و امـــا لإاقـــاذ الأروا . وومـــد بلـــد  

يطلـــب مت إســــــــــــــرائيـــل إن تـــدفت قتـــل ال لســــــــــــــطينييت وتحعن هلي م   لا
تطلـــب مت ر ومـــة إســــــــــــــرائيـــل إن تكف هت قتل م. ولا يم ت ل ـــذ   بـــل

الح ومة إن تت ر  مت مســــــــــــفوليت ا هت مصــــــــــــير ال لســــــــــــطينييت وهي  
ــ . والادهاو بقن دولة ملســـــــطيت تكرر الدهاية  ــ  م مي الوق  ا ســـــ تقصـــــ

. وقال المراقب إا  اكت  ، الإرهابية هو مثال هل  المعلوماة المضــــــــللة
ــتشــــــ د  هوم اشــــــر الدهاية الإرهابية، بالكلام هت القااون الدولي، واســــ
ــرائيل ليس ل ا  ــان، وذ ر إن إســ بالميثام والإهلان العالمي لحقوم الإاســ
إت رق مي اســــــت داف المداييت ال لســــــطينييت وقتل م ومي شــــــت ه ماة  

 هشوائية وارتكا  جرائم رر .
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ــائل الحر . وهذ  الح ة   ــااية بل وســــــــ للحر  ليســــــــــ  الت ريد مت الإاســــــــ
ــ ور   ــتلدم ال وســ ــ ان المداييت وتســ ــ ا تقصــــف الســ ــرائيل ا ســ ــلي ة، مخســ ســ
الأبيض. وبينما تشـــــــــــ ب إســـــــــــرائيل قتل المداييت، مخن القتل هو ما ت عل   

هتراف بقواهــد القــااون الــدولي، وهو الم يــار  بــالضــــــــــــــبه. وهي ترمض الا 
الوريد الذت تقا  ب  جمي  الأ راف. وقد ات م  ممثلة إسرائيل ومدَ بلد ، 
الذت  ان فتحد  هت الســـــــــلام، بللق دهاية إرهابية. وتدهي تلك الممثلة  

 .إن إسرائيل، التي تحاول تبرير جرائم الحر ، هي ج ة ماهلة مسالمة 

وقال إا  فتحد  ايابة هت نيادت  هندما يقول إن دولة ملســـــطيت   - 73
لا تنكر محرقــة الي ود. مــالمحرقــة  ــااــ  وارــدة مت إســــــــــــــوإ ال ظــائ  التي 
شــــ دت ا البشــــرية هل  الإ لام مي القرن العشــــريت. وقد إدة، إل  جااب 
ــاو الأمم المتحدة.  ير إن  إهوال الحر  العالمية الثااية الأ رى، إل  إاشــــــ

ئيل لا تســتطي  إن تســتغل ا لتبرير قتل ال لســطينييت واســتبارة ذ راهم.  إســرا 
ــرية والم تم  الدولي، يحق ل ا  ــرة البشـ ــ  ا جعوا مت الأسـ ــطيت، بوصـ وملسـ

 .إن تصب، دولة ررة، والدول الحرة مي الل نة تتضامت مع ا 
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صــــــــــــحيحا. وينبغي لممثلة إســــــــــــرائيل، مت جااب ا، إن تعلت إا ا تعترف 
بدولة ملســـــــــــطيت. وينبغي ل ا إن تدهو ر ومة بلدها إل  الكف هت قتل 
المداييت ال لسـطينييت لإرياو ذ رى ضـحايا محرقة الي ود، وذ رى جمي   

اع هت القااون الدولي وارترام الإاسااية ومبادح الضحايا، مت  لال الدم
الإاســااية والتمييع. و ذا  اا  تتكلم باســم ر ومة بلدها، مخا ا ليســ  مي 
وض  يسم، ل ا باتلاذ موقف إسم  إ لاقا. وينبغي لإسرائيل إن توقف  
القتل وســ ك الدماو مي قطاع  عة، وإن تمن، الشــعب ال لســطيني رريت ، 

 لام والأمت لل لسطينييت والإسرائيلييت والمنطقة والعالم.وإن تك ل الس
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